SAINI'TD VAVaAdATDO VIiITNdGAdSiInN VINY Id ©SDOONMNMO 1 S Oodd " INIMNdAOoOoOdd 1| aANOnrrnNnZr iy SANIITISD VAV VITNAGAdiN VINY Id ©SDOONO 1 S Oodd " INIMN dAdOoOoOodd 1 aANdOnrrnNZl iy

¥

UREDENJA | ZASTITE PROSTORA

¥

. UVJETI KORISTENJA,
3.E. KARTA PODLOZNOSTI NA KLIZANJE | KARTA INVENTARA KLIZISTA REAKTIVIRANIH POTRESOM

3

» = %)
——— = m ——— =
= - =
= : 5 = :
(=3 = = o = =
< = =| w 3 1 £ £ T < = =| w 3 7 £ £
= 7] (=3 (@] f c © © = w (= (] A c © ©
< -4 : N <Q n o =2} += > <)) = < 4 : N I [72] s =] = o <)) [=2)
- w I =g« w | - £ o e e = << - C Q = w| — £ &S c 1S =
A < ®© ®© N urt a o . il s - D O = = = oc _ < © © N 2 q o . il s . 0 O = = =2
> = = o x I = = © — | 2 TN = =3 > = > c c [N X < = = @ - Y| =3 NS = = =3
TT] S S a o ! o 5 S ols e i =1 =] & Ml w S oS a o | o 5 =1 2 i =1 =1 b
) o (0] (0] o < = o S =% oD = [ — 7] o (5] (5] o < ol S N| o o D e
< < Z 2 2 < a = = o 2 N8l E S| | €8 ] ] %) o ox < < 2 = = < o = = o 2 N 3|8 gl | <8 D e < o
> 3 < & ., & = e 9 5 E g = Sle = Sl 33 5 Sl e 5 =) s ] > 3 < & ., &8 = = 9 = = 2 = S = gl 3 5 5 € s = s
S m P .2 Yo 4 S > o w|Oo =z 8 S 2|z 2lea]l 635 e el s .:s8]l. o S S m - .S Yo u < > o w|OSZ g S 2|z 2leq]l %o e el s .sgl. )
IS g 2 o wg g o : S Z |52 3 S Z|g859] 8x 5 S| 2gz2|2 5 € < S g 2 o wig w3y o : 5 Slax 3 e Z|55] 8« =3 S| egz2|:2 s
O @ 2 N e 2¢ P > = o2l l=~| 5 38 258 oE s =| 22533 < o Q 2 =z N 2 2¢ < > X o228 l=~| g 38 288l o& s =l 22=3s]s <
N N _ 8 2= S T = 52,818 = N N i 8 2 N o T = sos8]1e
2 2 5 @m =% 3% 3 m = 3 Sl aZls |2 = g8 S:8| §¢ 2 2| =532t 5 EY > =2 S @ 3% 3% 3 b = 2 Sla=ls |2 = g8 SIEIE S 2| 2523|¢
® < 5 £ =L oyt > = < & a S T |lEwu|lg |2x|.8.8|8 =53] °4|. % 5| 2sad|s 2 4 = L <= 5 £ Tt ut = = = ! = S S| ESle 12| 8. gl= =lggl °4l. 3 5| 2859 ]s 2
Q0 S Zo $o < Q < o < wo | E(g s2ls =5 g8 s|lzel o2& co3Z |8 g I QX S Zo ¥o < Q < = L < wo | 5 (8 s2ls =5 38 slzel o8 coaz |3 g
m 2 o 4 Y- 2= < < & 52 o = z< | < 5l |z2¢|5 55 8¢ Sle ]l 83 ANnREm 5 8 o2 m 2 aQ 4 Y= 2= < < o . 4 S z< | < S| |z22|5 55 8|8 eyl S8 2 ANnREm s 8
— -y = — — > b~ -y = P
- 5 9 W 58 <2 7 <« < = - m = N 5 = 22 | N»w|§ |2s|l=3= glg Slgal EN|g a32< |3 B <B= - § & W g £ F <« < = - m 2 N 5 = 22 | N»l|§ ||z 3= 2|8 Slegal EN|g a32< |5 3
n xe2 aog 5 Z =3 Z = . o w | >Nl s 213 &3 5|8 Bl o cols =us L = = ] e oL 5 z - z N d a o | > NS c2|3 43 3|8 Zlgo col|s =03 2 £
A Q2 o g <& oT 2 U < @ < O ] 2 5 5 Qa | S3|2 |Ex8[23:Es sle|l s35|s 252138 5 2 i A 9 o g <& o% 2 U < @ = O ] 2 85X 5 Qa |S 3|2 2823228 sle|l =38|8 Z=521|¢8 5
< & o 2 Z 9§ 5§ 2 3 0 i Y z i = Z s |5 |SL|Z2=2(2 |53|s8538 e=| =28|8 =32 |& & = < & o 2 Z S8 5§ = 2 30 i Y Z i = Z s I8 |Su|2=(2 |53|58538 sc| =28|8 =232 |& g
zZ =z = m x L N = < = Z3 = = 3 L o D& =5 - - Qa= Z 3 o s Z = m 4 L N = < = Z 3 = = 3 L o D& 5 - -
<C o nKv m 4 9.@ O..m =z (@] [0) - W n 1 (@] AA —V_J — == [ n N~ - L < <C (O] ) P4 a o Oﬂ =z (@) [O) - (9] o (@] AA EJ = == Qo 0~ s -
_ = < N O N m x — (@] o o w N 20 o i <C L = PN 2= - i} X Z < 7NDin ON m x — @] o o w N 20 o w <C L = © = =
o w (] S o9 gL w < = o) J3 X L o= | x = =X xo© S o w 2] S og k) w < s S I3 X [ 2= | x = 2o xo©
z > s Wg O O = . o = g O o %) ) =Z | S g . T © - pd > s Wyg QO O = . o > g O o %) = == | S < 0 ©
LU s 2 £ 8§ N pigig & w 9 < = S 4 = Z 2 T 3y < g N3 | <2 gs| £2 < . Y g 2 5 5 N L8885 8 w g < g = z z < 2h < : No' | <2 83| 2
O Z i w 3= . &) O @ 0 n z N < 0] 0w =0 =0 | Z2=| = 5 TS Z w 3] Z w . . @) 0 0 < N Q ) o >0 | 2 = 5o T ®
< = o) 14 Q 2 N-Un S 8¢ 5 5, = ) Q w w ot i > N N w =O @2z = o | W w o @ N w = < = o) 14 Q 2 @ S5 8¢ s 5, < ) Q w w = o > N N w =QO @z 3 S|l mwl| S o © N
§ 2 2 5 5 @ 2 3 3 iy z 9 & & < b oo 2 & X < : w 37 SE z H EEEICEIE 25l %S 52 § 2 2 = 6 @ 2 2 S Zf3frsi 9 S S <« b o< 2 & % - £ w 82 S : 15| 2152 25| 18
= O = = = > [a'e V) - ..nlv. - . v = | R o O n = = S L i1} < = QO @ v -~ m - Q
z x g m 0 r O 2 Q% oF 0F ¢ o) N N 5 8 E = v P S zZ< N3 = =4 ole<| & @ s3] © @ z a o 0 2 3 % 25 ¥ o) NS S = = w S z< N3 = = o |lx | 5 i 33| °
S < 1) o) - o - (14 ©5 o3 X8 W a 9 @ © o 0 o 2 o : Z N2 00 x S = |oN| W s sy o | < O ) ) ) o) o 4 O3 o3 X8 4 a ) () © o0 n = ) Qo . = N3 00 £ < CEN| w g N o
= = o o T 0 a P ox 14 L LLl 2 = O Jrx < | & 2 . a N ; e 4 M = = o o T 0 a Z o ox L L 2 = O I < T - S . sy ;
< o — a) zZ (] c Z c o le) w m m &) m LLl O x X @) < m wn 4 =4 S o gl . v X < 04 — o =z o) c Z ¢ 14 o o Feal o O M L o 04 x O < m w ~ 5 IS o5 ..
S S 0] zZ o O W= 32 A o @) o = Jx QW - w o | =x ] L |od g O] S O] Z o O= W= 3Jg A o O o = JxX QW = w o | =x 2 R g
pr. = w (o) o o mZ O z Q < < < 1%} w o - ow 02 n — 2 Sl w s =< = = w (o) o o 1% O z Q < < < 1%} w o - ow 02 D [ 2 Nl w ]
<C 0 < < |- O pd [n) Z = Q= Wio I~ ] = < w = = = o —_— = > 2] o o o EA ® = [ = A = <C (] < < [ o pd [n) Z 2 QL Wso < w < = < L = > - o -_— = = N o o o EA ® = N = .
Z r] ) P5) < w < o WwHN <N EZ & Q M < < Z = z ) < s 1] < - 03I 0 N < = o = =2 B s (I o © < . w = = o] ) ) < ] M o W N Mvz EZ 5 Q o < < Z = Z ) < 1] < - O3 0 N < = o == . s IS o © = .
S z = = > > Q o4 . Qg xg -2 @ < o) - > > > zZ 4 zZ 3 Q s 3 > ¥ o mm =~ = = = s |2 g2l <« |& g £ o 2 S Z = = > = 0 . a2 2 g2 P2 0} - > = z zZ J z 3 Q s 3 > ¥ o mm =~ = = = v |2 gl < |:& g = o
T < z z z o @ <8 0% 03 i YN w I 3 N T g < Q2 z < g a4 0 o 59 s |2 ) 2 8 £ €3 s =¥ T < z z I < O @ <°® 0% p3 gk 5 L w I 3 N T g < 2 Z < g a4 » o S & |g o) 2 B £ £ =
N a < < 5 m N & NS 9 N ) ! ) o N (o] - « S o © N < o = |8 Sof . = = 5 22 © o0 N o < < 5 o N s Na O = ! ’ ! o N O - < < o9 N 2 o = |8 Sof . E < S ¢©pg -
T S ¥ ¥ @ W O o O W= 0F & 9 u = r x Tz 2 S T 2 2 & m w3 Z 58 g2 X N Q Z = £ |8 i [ 3 5 Se S g 5 x S ¥ X @ O o O w= 0fF & Q u = z & & 3 0 T @ 2 m w9 Z 52 22 X N O = . 28 i 2 5 Sc S5 g
o K o o® zZ (o) [a) [a] [a) N — 1 A N X > © 2c o N a k o® o zZ (o) [a] [a) [a] N — — > N . > © 2c o
A N o) < N = ® N =z ) ) - & X @) O o a = o - ZZ == M < ) s O O.m 2 2 A_nlu.,,A\.nu @ S| 5 .W.a.m.m N = m A N o < N b4 o N z D ) - & 4 (@) O] o 3 s o - zZZ >2 M 4 %) s O O.m = = W% © N 5 W.a.m.m . =
T v O - e - - ) N\ N 7} § =8 Slg =T |s =<13 = S s BseSuls g T T L e e - - N \ \ 73] 5§ 2w Iz = |s 2113 2 2 S92 s g
N = = = = H . S 0N =|° iy B © @ s ©.5 8w o £ o N = = = H = H ey BN N8 S als © @ g S 8ufle £

Q 1 o W = m N : vnKv (14 1 (@) / M \ ] 5 O |2 <Dlesz |8 sk| kS k 1 2 o Q 1 o W = N H H H VM (44 " (@) / M \ T oL DleEss |8 = B 2 s suatxlz B

w 1 w 4 = = = £ 1 s > O |5 S<|2 85 )E =] ® 5 S LB O g Ss a w | 1] 4 = = = = : 1 > O |5 S<|2 85| E B P 5 s L5 Q g g2
4 = = H — o 4 — = S = SZ|8 o a2 8| S . ®© 2 = 5 0 09 =2 S 4 = = = H - o Z — S = SZE|I8S o 2 |2 L. © =2 = 50 -m 15 S 8
2 [ ] c > @, 2 [ ] c = ©,

T (&) “ <= u H > = = = = : P = “ N _m g 2 g ol Ve olg - B 3 2 s xOz=zN|E 22 = W o “ = w H > = = = : H s = “ N _m 2 g 2l NSRS S 3 2 sxOoz=z [T g2
= £ n _: 8 N = o g 5 z |zl se s 2 = 3 SgNS2]s 3 > 57 = = _: - = 3 N Z o 5 z |sLlsse 3 g 1= 3 SgNST|s 58
Z i vm o s O . w o 1 / / 5 S © E>|s 25 g|38 s |8 2 g S OONS |3 Se o Z o s O S © E>|s 2 g|38 > 18 o S s OONZ S Se

| 1] 7] S > N=|lg & Ol © o s = Z 15 D S [ | [1'd (17| Q ] | (1] S 5 Iy Ol o o < = =138 % 5

QO < > > S o > m " a / o / s |§ |5 g |sglégrge = |8 |& 5 Es2g=|E g2 < O < > > S o 3 mo e a \\| 2 / s 5 g€ |sgleg=g2 = |8 |& 5 E<2s3|8 g2

w 1 o) [a] ¥ W ol > 1 o / S / g |z = = |28|s 228 2|5 s |£ = g SEC<Z|= 29 wi (IT] 1 o) Q ¢ W o or 1 o / S / g 3 = |=28|g 28 ~|z s |s k] S SEC<Z |z s

1 o - o N a o N o . [ N\ T SEE: 2 s |8a|ses 5|8 s |z $ 8 5S=Zs5=|& 2 o 1 o - o N o o N 4 - o T S 2 s |3a|see8 5|8 2 & g S 552338 35
= 77 TSN T 7 = yoX ETL SV v
= / ) %W Y I : i Y
() R 2 - :
m.{ g
Bl A

|

3 Nsv 9
AYge
NG

g2

s ' s
. \Afitoloviéi

\» " ;T;

g

o R o % Ll ¢, (h,r . fr 4 4 ! = = 3 : . ! o D ¥ s i, A - o - s e Ty TeA Oy e L

SSATES , Gl e ). , | s SN | e ‘ . e

|

vi Dego.

1JCV1

/ L

[ 56 ? i s A w . G, > 3 TP e il & : B! | : ) : = Y e




